



В Кисловодске несовершеннолетний подозревается в незаконном хранении наркотических средств в особо крупном размере

Следственным отделом по городу Кисловодск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении жителя города Кисловодска 1997 года рождения, подозреваемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконное хранение наркотических средств в особо крупном размере). По данным следствия, 6 августа 2013 года подросток совместно со знакомым, не достигшим возраста, с которого наступает уголовная ответственность, находясь на одной из улиц в городе Кисловодске, сорвали верхушечные части растения «конопля» массой 1199,52 граммов. Впоследствии вышеуказанное наркотическое средство было обнаружено и изъято сотрудниками правоохранительных органов в домовладении подозреваемого. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств и получение необходимых доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Августа 2013

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/692688>